



ЦИФРА

4550 свердловских семей

получили знак отличия «Совет да любовь» в 2021 году

oblgazeta.ru

ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ИНДЕКСЫ П3110, П2846)

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Четверг, 20 января 2022 года

№ 9 (9282). oblgazeta.ru

Шарташские частники пострадают ради дороги

Трасса до Берёзовского (а дальше и ЕКАДа) станет скоростной

Ирина ПОРОЗОВА

Власти Екатеринбурга наметили глобальную реконструкцию дороги до Берёзовского. Они хотят расширить её шестиклометровый участок в районе Шарташа, выделив полосу для автобусов. А в перспективе планируют протянуть до города-спутника трамвайную линию. Для реализации этих проектов нужно снести частный сектор, примыкающий к дороге сейчас.

Разговоры о масштабных изменениях дорожной инфраструктуры между Екатеринбургом и Берёзовским начали активно вестись после Нового года. Поводом стало опубликованное администрацией Екатеринбурга постановление об утверждении проектов планировки и межевания территории, предназначенной для реконструкции улиц Блюкера, Проезжей, Губахинской и Трудовой.

Необходимость назрела давно

В документе сказано, что проезжие части на этих улицах будут увеличены до 6–15 метров, то есть дорога станет как минимум четырёхполосной, а то и ещё шире. Под обособленную полосу для скоростного автобуса может быть заложено ещё 7,5 метра. Значит, пробок здесь станет значительно меньше, а пассажирам общественно-транспортного средства добираться до пункта назначения. Это положительно скажется не только на транспортной доступности прилегающих к дороге микрорайонов Шарташ, Изоплит и Калиновский, но и соседнего Берёзовского.

Екатеринбуржец **Антон Демчук** – регулярно ездит из одного города в другой. Он каждую неделю возит семью к родственникам в Берёзовский, поэтому хорошо знает обстановку на этой дороге:

– Необходимость в расширении проезжей части назрела давно, машин здесь очень много. На отдельных участках улицы Проезжей автомобили по-



Участок реконструкции дороги Екатеринбург – Берёзовский

ОКОЛО 300 участков могут попасть под снос

Строительство дороги станет мощным катализатором роста для всей близлежащей территории. В перспективе здесь не только обустроят зону отдыха Шарташского лесопарка, но и намереваются создать целый микрорайон, где построят жильё.

озеро Шарташ

– Территория, где изымут участки

Расширение дороги позволит быстрее добираться не только до Берёзовского, но и до других городов области – Режа, Алапаевска, Ирбита, а также до ЕКАДа

стоянно простаивают в пробках, особенно в часы пик. Надеюсь, что после реконструкции её пропускная способность увеличится.

О важности реконструкции транспортной артерии для берёзовчан корреспонденту «ОГ» рассказал глава Берёзовского городского округа **Евгений Писцов**:

– Наш город активно застраивается – ежегодно мы сдаём более 100 тысяч квадратных метров жилья. Согласно стратегии развития муниципалитета, до 2035 года численность населения должна вырасти в два раза. В соответствии с такими темпами роста должна развиваться и дорожная инфраструктура. Поэтому строительство радиальных связей с областным центром, конечно же, очень важно для нас. Мы тоже готовы включиться в проект и расширить дорогу уже своей сто-

ройной. Тем более что по территории Берёзовского дорога тянется всего метров на 200, так что проблем здесь возникнуть не должно. Положительное влияние перемен на себе почувствуют жители и других городов Свердловской области: по этой дороге можно выехать на трассу и добраться до Режа, Алапаевска и Ирбита.

Почту – снести, церковь – оставить

Но есть у проекта по расширению дороги и другая сторона. Вдоль оживлённой магистрали – плотная застройка. В ходе реконструкции большая часть зданий должна пойти под ковш.

Прежде всего под угрозой участки, которые могут быть отнесены к имуществу общего пользования. Их можно изъять для муниципаль-

ных нужд. В этом списке около 300 адресов. В основном – частные жилые дома, но есть среди них и социальные объекты – например, отделение почты на улице Проезжей, а также магазины и кафе. В то же время находящиеся в непосредственной близости от дороги храм во имя Святой Троицы и пожарно-спасательную часть №4 сохранят: их в список не включили.

Точное количество объектов, которые могут быть снесены, и сроки реализации проекта в мэрии пока не называют. Начальник отдела информационного сопровождения администрации Екатеринбурга **Виктория Мкртчян** утверждает, что такие вопросы преждевременны:

– Какие-либо работы начнутся не раньше чем будет подготовлен проект строительства объекта. Затем предстоит понять и утвер-

дить источники финансирования. Только тогда можно будет говорить о количестве домов и других объектов [которые придётся пожертвовать], конкурсных процедурах и т. д. На всё это уйдёт несколько лет.

«Съезжать не хотим»

Но местные жители уже сейчас хватаются за голову. Они не знают, как им планировать своё будущее.

Результаты проведённых в конце прошлого года общественных обсуждений проекта показали, что из 127 участников 97 человек выступили за реконструкцию. Местная активистка, жительница дома на улице Норильской **Лариса Селантьева** рассказала, что она и её соседи тоже приняли участие в обсуждениях:

– Мы собрали 670 подписей против расширения дороги. Но для того чтобы все эти голоса засчитали, нужно было предоставить копии паспортов проголосовавших. Не все захотели это сделать, поэтому собранные подписи приняли как один голос.

Участок **Андрея Водовозова** не входит в список под снос, но граничит с территорией, которая будет подчिщена. В разговоре с нами мужчина признаётся, что на строительные работы дома у него ушло 20 лет и «около миллиона долларов»:

– Сам потихоньку делал мебель, двери. Вложился душой. А что будет теперь... Где гарантия, что завтра кто-нибудь не придёт и не захочет ещё дальше расширить дорогу? Где гарантия, что и мой дом не захотят снести? У меня пятеро детей, я живу, у меня всё хорошо. Почему я должен продать дом за какие-то копейки и поехать в другое место?

Хозяин другого дома по улице Проезжей **Леонид Морозов** рассказывает, что построил своё жильё несколько лет назад, земельный участок находится у него в собственности, всё оформлено по закону. Сейчас он проживает там вместе с супругой и родителями. Мужчина говорит, что узнал о планах администрации изъять его дом только из сообщений СМИ. После этого он сразу стал отправлять чиновникам заказные письма с уточнениями о сроках и порядках процедуры, но ответа не получил. На вопрос о своих дальнейших действиях и решениях Леонид отвечает:

– Нас здесь всё устраивает, пока уезжать отсюда мы никуда не хотим. Пусть они выходят ко мне с нормальными, законными предложениями по рыночным ставкам – я их рассмотрю.

Вопрос о том, на каких условиях будет происходить изъятие участков, «ОГ» переадресовала в пресс-службу мэрии Екатеринбурга. Виктория Мкртчян прояснила:

– Процедура изъятия земель для муниципальных нужд происходит согласно действующему федеральному законодательству, которое подразумевает выкуп объектов по рыночной цене. Её устанавливает лицензированная оценочная компания. Если собственник будет не согласен с предложенной суммой, он сможет обратиться в суд со встречной экспертизой, и тогда решение о размере возмещения примет суд.

ПОСЛЕДНИЕ НОВОСТИ

QR-КОДЫ В ТОРГОВЫЕ ЦЕНТРЫ И РЕСТОРАНЫ РЕШИЛИ НЕ ВОЗВРАЩАТЬ

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ внёс изменения в указ об особом режиме в связи с пандемией COVID-19. Документ вступает в силу с сегодняшнего дня.

В частности, в регионе решили не возвращать QR-коды для посещения торговых центров и точек общепита. При этом система продолжает действовать при входе в здания, где располагаются государственные органы, органы местного самоуправления муниципалитетов, государственные и муниципальные учреждения, осуществляющие материально-техническое и социально-бытовое обеспечение деятельности органов власти, базы отдыха, дома отдыха, санатории.

Тем же указом установлен запрет на ночную работу кафе и ресторанов. Свердловчане не смогут посетить заведения общественного питания с 23:00 до 6:00. Такая мера начнёт действовать с 28 января, но будет распространяться не на всех. В качестве исключения названы организации, обеспечивающие круглосуточное питание работников, а также те, которые расположены в аэропорту Кольцово, на железнодорожных и автовокзалах.

Кроме того, с 20 января при оказании услуг общественного питания все зрелищно-развлекательные мероприятия с очным присутствием людей запрещены. Также нельзя проводить концерты вне специально предназначенных для этого мест.

Также со следующего понедельника госорганам и органам местного самоуправления, государственным и муниципальным учреждениям Среднего Урала поручено перевести на дистант 30 процентов работников. Изменения не коснутся медучреждений, образовательных организаций, организаций социального обслуживания граждан, государственных пожарно-технических учреждений противопожарной службы. Как уточнили «Областной газете» в областном оперштабе, для прочих работодателей мера носит рекомендательный характер. Полный текст указа опубликован вчера на официальном интернет-портале правовой информации региона.

ВЛАДИМИРУ ПУТИНУ ДОЛОЖИЛИ О ВОЗРОЖДЕНИИ СВЕРДЛОВСКОЙ КИНОСТУДИИ

Министр культуры РФ Ольга ЛЮБИМОВА сообщила Президенту России Владимиру ПУТИНУ об успехах «Ленфильма» и упоминала Свердловскую область.

Говоря о «Ленфильме», Ольга Любимова отметила, что на студии будет создано единое пространство, куда будут приходить ребята, получать дополнительное образование, смотреть кино. Планируется ремонт. Так же, по её словам, дела обстоят и на Свердловской киностудии.

СРОК КОРОНАВИРУСНОГО КАРАНТИНА В РОССИИ СОКРАТИЛИ С 14 ДО 7 ДНЕЙ

Вице-премьер России Татьяна ГОЛИКОВА заявила о сокращении длительности карантина для заражённых COVID-19 людей. В ходе заседания президиума координационного совета по борьбе с коронавирусом в стране она отметила, что специалисты будут ещё тщательнее вести мониторинг ситуации. При необходимости сроки карантина могут быть скорректированы повторно. К слову, на том же заседании премьер-министр РФ **Михаил Мишустин** призвал работодателей при возможности перевести своих сотрудников на дистант.

oblgazeta.ru

Подпишись на «ОГ» выгодно и просто

ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (индекс П3110, П2846)

Выходит 5 раз в неделю. С нормативно-правовыми актами

● в редакции (г. Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж)

1 месяц 441,63 руб. 6 месяцев 2 649,78 руб. 12 месяцев 5 299,66 руб.

РАСШИРЕННАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ВЕРСИЯ (индекс 09856, 09857)

Выходит 5 раз в неделю

● в редакции (г. Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж) ● в любом отделении Почты России (заполнить соглашение о предоставлении персональных данных) ● в Сбербанке-онлайн (реквизиты заполняются автоматически)

1 месяц 50 руб. 6 месяцев 300 руб. 12 месяцев 550 руб.

По всем вопросам обращайтесь: ● по телефонам 8 (343) 375-79-90, 375-78-67 / 8 800 30-20-455 ● по электронной почте dostavka@oblgazeta.ru ● по WhatsApp 8 (922) 223-56-86

Средний Урал поставил рекорд по строительству жилья в 2021 году

Юрий ПЕТУХОВ

Министр строительства и развития инфраструктуры Свердловской области **Михаил ВОЛКОВ** заявил, что 2021 год стал для региона рекордным по показателям дорожного и жилищного строительства. В 2022 году власти региона планируют развивать строительство ещё активнее.

По словам министра, на Среднем Урале впервые в истории удалось построить за год 2,9 млн квадратных метров жилья.

«Мы приблизились к важному показателю по вводу жилья в нашем регионе – это 3 млн квадратных метров жилья. Это включая показатель в сфере индиви-

дуального строительства – порядка 1,3 млн квадратных метров», – сказал Михаил Волков в ходе пресс-конференции.

На сегодняшний день в Свердловской области строят 283 многоквартирных дома, где суммарный объём жилой площади составляет 3,5 млн квадратных метров. Эти здания будут введены в эксплуатацию либо до конца 2022-го, либо в начале 2023 года.

Министр отметил, что наиболее активное строительство многоквартирного жилья наблюдалось в Екатеринбурге, Нижнем Тагиле, Берёзовском и Каменске-Уральском. Также в предыдущем году было построено 22 социально значимых объекта: 5 школ, 6 детских учреждений культуры, 4 объ-



Ранее Президент России Владимир Путин говорил, что по всей стране в 2021 году построили более 90 миллионов квадратных метров жилья

екта спорта и 5 автодорог. В текущем году власти начнут строительство 27 социальных объектов в 19 муниципалитетах.

Также глава регионально-го министерства строительства и развития инфраструктуры рассказал о темпах расселения аварийного жилья.

«В рамках программы переселения из ветхого аварийного жилья в 2021 году велось строительство 37 многоквартирных домов в 21 муниципалитете. Новое жильё получили 2 770 человек, было расселено 46 тысяч 400 квадратных метров аварийного жилья. Свердловская область среди регионов держится в «зелёной» зоне по темпам расселения аварийного жилья», – отметил Михаил Волков.

Напомним, что 13 января на своей ежегодной пресс-конференции губернатор Свердловской области **Евгений Куйвашев** также рассказывал об успехах в дорожном строительстве. По словам главы региона, благодаря привлечению из федерального бюджета почти 7,5 млрд рублей, дорожный фонд

в 2021 году составил 27 млрд рублей.

«В дорожной инфраструктуре у нас случился настоящий строительный бум. Крупнейшие проекты – завершение работ на ЕКАД, реконструкция моста на Цюльковском в Нижнем Тагиле. Ещё один проект, к которому по поручению Президента России мы приступили, – строительство федеральной трассы М12 по территории Свердловской области», – рассказал губернатор.

При этом глава Среднего Урала заявил, что текущий год станет для региона годом развития. «Будем ставить рекорд по строительству и в 2022 году. Будем увеличивать темпы строительства жилья», – заявил Евгений Куйвашев.



Коровка «из пробирки»

Уральским учёным удалось получить животное с отредактированным геномом

Рудольф ГРАШИН

Впервые в России на свет появился телёнок с отредактированным геномом. Животное родилось благодаря методам геномной инженерии, и случилось это в Свердловской области. В проекте участвуют научные учреждения как Екатеринбург, так и Москвы. А курирует разработку наша землячка – вице-президент Российской академии наук Ирина ДОННИК.

Не ГМО

Уникальное в масштабах страны исследование реализуется в Уральском федеральном аграрном научно-исследовательском центре Уральского отделения Российской академии наук (УрФАНИЦ УрО РАН) совместно с Центром высокоточного редактирования и генетических технологий для биомедицины Института биологии гена РАН. Разработку профинансировал Российский научный фонд.

Пока учёные не раскрывают информацию о том, где сейчас находится животное с отредактированным геномом. Известно только, что эта телёнок распространённой у нас чёрно-пестрой породы родилась 12 декабря. И у неё нет даже клочки.

Имя придумали, пока для нас это не главное. Она у нас одна такая, поэтому пока называем её просто – Коровка, – рассказала корреспонденту «Областную газету» руководитель проекта, ведущий научный сотрудник лаборатории биологических технологий УрФАНИЦ УрО РАН Анна Кривоногова.

В рамках этого проекта команда генетиков, эмбриологов, биологов и ветеринарных врачей три года трудилась над тем, чтобы раз-



Искусственно выведенная телёнка ничем не отличается от обычных. По словам Анны Кривоноговой, следующий этап работы – выявить, будет ли передаваться потомству этого животного ген невосприимчивости к лейкозу

работать уникальную технологию редактирования генома крупного рогатого скота для получения животного с заданными признаками. Ключевое слово в этой фразе именно «редактирование». Многие СМИ уже написали, что на Урале появился ГМО-телёнок, но это не так: нашу Коровку, как утверждают её создатели, ГМО-продуктом назвать нельзя, и уж тем более клоном. Это животное с отредактированным геномом. Разница в том, что в модифицированный организм вводится чужеродный ген, а при

редактировании блокируется или активируется участок своего гена.

– В мировой практике основной объект для геномного редактирования – лабораторные животные и растения. Таких растений создано много, а вот сельскохозяйственных животных очень мало, – говорит Анна Кривоногова.

Невыгодные рога

Но редактирование генома не самоцель – это способ создать ту же корову с заданными свойствами. Главными



«мшнями» для учёных стали три участка ДНК: отвечающие за восприимчивость к лейкозу, комолость (безроговость) и выработку гипоаллергенного молока, спрос на которое сейчас крайне высок. У появившейся в декабре «из пробирки» коровы убрали кодирующий рецептор гена, отвечающий за восприимчивость к вирусу лейкоза. Лейкоз коров – большая проблема нашего молочного животноводства. Свердловской области понадобилось много лет, чтобы решить эту проблему, а с помощью редакти-

рования генома достичь такого же результата можно очень быстро. Значит ли это, что уже завтра на наших лугах будут пастись стада коров с исправленным геномом?

– Завтра – это вряд ли. Пока нигде в мире нет стада животных с отредактированным геномом, – говорит руководитель Уральского научно-исследовательского ветеринарного института Ирина Шкуртова. – Вся работа пока идёт на уровне экспериментов. Но с чего-то надо начинать и нам.

При этом в России в настоящее время законодатель-

но запрещено получать товарную продукцию от организмов с отредактированным геномом. Безопасность молока и мяса от таких животных нужно ещё доказать. Есть ли смысл в таких работах?

– В будущем традиционными методами будет крайне сложно решить ту же производственную проблему или обеспечить защиту животных от инфекций, – продолжает Анна Кривоногова. – Сейчас растения с отредактированным геномом во многих странах уже помогают решать эти проблемы, так же произойдёт и с животными. Например, очень выгодным были бы такие проекты по выведению коров, не восприимчивых к лейкозу, или свиней, не болеющих африканской чумой.

Для учёных сейчас важно отработать методику геномного редактирования, а уж применять ли его широко на практике – решать властям. Но то, что государство финансирует такие работы, свидетельствует, что они нам необходимы. Выгоду от их внедрения видят и производители. Например, сегодня на всех животноводческих комплексах бесприязного содержания коров обезроживают. Это трудоёмкая и чреватая стрессами для животных работа. Если рога у коров не удалять, они могут поранить друг друга. И... зря растрачивать корм.

– До восьми процентов кормов идёт на рост рогов, поэтому удаление гена рогатости имело бы большое экономическое значение, – говорит генеральный директор АО «Уральский центр» Сергей Мылчин.

Кстати, работы по получению такого животного уральские учёные уже ведут. Это следующий этап их проекта, как и коровы, способные давать гипоаллергенное молоко, востребованное при изготовлении детского питания.

Кроме того, депутаты планируют прописать в законе норму, которая будет приостанавливать течение срока давности за сексуальные преступления в отношении детей до их совершеннолетия

Госдума приняла закон о пожизненном заключении для педофилов

Госдума России 18 января приняла во втором и третьем чтения законопроект о внесении поправок в УК РФ в части усиления наказания для педофилов. Рецидивистам будет грозить пожизненное тюремное заключение.

Сейчас максимальное наказание в виде пожизненного лишения свободы предусматривается по ч. 5 ст. 131 «Изнасилование» и по ч. 5 ст. 132 «Насильственные действия сексуального характера» только в случае совершения повторного преступления аналогичного характера в отношении детей до 14 лет. Новый закон распространит максимальное наказание на педофилов, совершивших повторное преступление сексуального характера в отношении лиц до 18 лет.

Также законодатели расширили применение пожизненного лишения свободы для случаев совершения преступлений в отношении двух и более несовершеннолетних, для ситуаций, когда подобное преступление сопряжено с другим тяжким или особо тяжким преступлением. Расследовать такие преступления будут сотрудники Следственного комитета.

Юрий ПЕТУХОВ

В Верхней Пышме ребятам в детсаду накормили чёрной кашей

Прокуратура и Управление Роспотребнадзора по Свердловской области начали проверку после жалоб детей и родителей на первую кашу чёрного цвета в детском саду №2 Верхней Пышмы. После приёма блюда несколькими ребятам стало плохо.

В итоге группу закрыли на карантин. Сам инцидент произошёл 12 января.

«В ходе проверки будет дана оценка соблюдению в дошкольном учреждении требований санитарно-эпидемиологического законодательства при приготовлении пищи. Запрошены документы, касающиеся закупки продуктов питания с целью выяснения их качества, а также проверки соблюдения требований закона об их хранении», – рассказали в пресс-службе прокуратуры Свердловской области.

Ситуацию прокомментировали в управлении образования Верхней Пышмы. «Дополнительная проверка в детском саду будет проведена специальной комиссией, в которую включены представители администрации городского округа, родительского комитета и иные эксперты. При этом на данный момент управление образования не располагает данными, подтверждающими факт отравления кого-то из воспитанников», – добавили в городском управлении образования.

Оксана ЖИЛИНА

Back in the USSR

«Автомобилист» пошёл по пути сборной СССР



Вместо привычной шайбы у хоккеистов «Автомобилиста» был специальный мяч

Данил ПАЛИВОДА

Пока в Континентальной хоккейной лиге вынужденная пауза из-за нестабильной эпидемиологической ситуации, команды продолжают готовиться в тренировочном режиме. Екатеринбургский «Автомобилист» решил вспомнить опыт советского прошлого.

Основной состав «Автомобилиста» отправился в Перовуральск, где провёл двусторонний матч по правилам банди. Всё по-настоящему: большой стадион «Уральского трубника» под открытым небом, площадка которого гораздо больше корта для хоккея с шайбой, клюшки из русского хоккея, мяч и большие ворота.

– Тренировка была у нас запланирована, но хотели провести её позже. А раз возникла пауза – съездили сейчас. Это другой хоккей, хотели, чтобы ребята зарядились эмоциями, – отметил наставник «Автомобилиста» Николай Заварухин.

В СССР банди и хоккей с шайбой часто соприкасались между собой. Например, Анатолий Тарасов в детстве был капитаном «Динамо», а затем и сборной Москвы по русскому хоккею. Кстати, Анатолий Тарасов мог перебраться в хоккей с шайбой короля банди – Николая Дуракова, выступавшего больше 20 лет за свердловский СКА. Семикратный чемпион мира по хоккею с мячом в 1963 году получил приглашение от Анатолия Тарасова в хоккейный ЦСКА, но вежливо отказался, построив карьеру в банди.

Начинал в русском хоккее и ученик Анатолия Тарасова Ва-

лери Харламов. В детстве он ходил с отцом на каток: его папа играл за заводскую команду. И многие хоккеисты, члены сборной СССР, выигрывавшие Олимпиады, имели бэкграунд из русского хоккея.

Вот и «Автомобилист» общается своих игроков к хоккею с мячом.

Игроки разделились на две команды и провели тренировочный матч. Конечно, для хоккеистов это было непривычно, особенно то, что играть пришлось на открытом воздухе. Утеплялись все по-разному: кто надел капюшон на шлем, кто маску на лицо.



Необычная тренировка подняла настроение в коллективе

– До этого я видел русский хоккей только в Instagramе. Я вам скажу, что это очень тяжело и энергозатратно, приходится много кататься, – сказал нападающий «Автомобилиста» Райан Спунер.

Матч хоть и был товарищеским, но каждая команда хотела победить. К игре подключили даже голкиперов Дмитрия Шикина и Владимира Галкина, которые заняли непривычные для себя позиции: оба вратаря были полевыми игроками. А Дмитрию Шикину даже удалось отличиться забитой шайбой и голевой передачей.

Эта тренировка прошла в паузу, которую КХЛ ввела из-за коронавируса. В ближайшее время лига объявит, в каком формате будет продолжен турнир. Рассматривается вариант отмены оставшихся матчей регулярного чемпионата, а после Олимпиады – проведение плей-офф. Причём формировать пары в этом случае будут по текущей таблице, а это значит, что для «Автомобилиста» в данной ситуации сезон будет закончен: «шофёры» идут на десятой позиции и не попадают в зону плей-офф.

В Екатеринбурге начинают модернизировать троллейбусный парк

Ирина ГИЛЬФАНОВА

Вчера глава Екатеринбурга Алексей ОРЛОВ посетил Ордоникидзевское троллейбусное депо, где рассказал о планах по развитию общественного транспорта в городе. Также он осмотрел новый корпус школы №167.

230 отслуживших машин

– Общественный транспорт должен быть привлекательным для пассажиров, – отметил Алексей Орлов. – В нашем троллейбусном парке средний возраст машины около 25 лет при нормативном сроке эксплуатации в десять лет. Честно говоря, это не формат столичного города. Поэтому 2022 год – это год начала обновления троллейбусного парка.

В троллейбусном парке Екатеринбурга сейчас 230 машин, и все отслужили свой срок. По словам мэра города, уменьшать количество электрического транспорта не планируется, но сразу обновить весь парк не получится. При

стоимости одного троллейбуса в 17 миллионов рублей на замену всего парка потребуется 3,5 миллиарда рублей. Однако уже в 2023 году жители столицы Среднего Урала должны заметить перемены к лучшему в работе троллейбусов.

– Если по трамваям мы рассматриваем вопрос о реализации проекта в рамках концессионного соглашения, то в отношении троллейбусов есть возможность поучаствовать в нацпроекте «Безопасные и качественные дороги». У нас в эту пятницу будет встреча в Министерстве транспорта Российской Федерации, – добавил Алексей Орлов.

В качестве одного из вариантов нового электрического транспорта для Екатеринбурга рассматривают модель троллейбуса с автономным ходом. Такой троллейбус около трёх месяцев был на обкатке. Преимуществом этой модели электротранспорта заключается в том, что она может проехать на автономном ходу порядка 30 километров, что позволяет создавать комбинированные маршруты в тех районах, где ещё не развита контактная сеть.

Школа XXI века

Также Алексей Орлов оценил новый корпус школы №167 на улице Фрезеровщиков, 84а, строительство которого продолжалось с середины 2019 года. Разрешение на ввод в эксплуатацию здания было получено в декабре 2021 года. Учебный процесс там начнётся уже в апреле этого года – за новые парты сядут около 600 школьников.

– Это именно тот формат, которого необходимо сегодня придерживаться, школа XXI века, – сказал Алексей Орлов. – Здесь есть всё необходимое для развития ребёнка: два спортивных зала, великолепный актовый зал и кабинет труда, где есть всё, что касается получения первых навыков работы на токарных и фрезерных станках. Здесь можно заниматься и инженерной графикой, и робототехникой, и прототипированием.

Школа №167 первой в Свердловской области получила лазерный 3D-принтер – на нём дети смогут учиться печатать высокоточные изделия. Обычные учебные классы оборудованы тоже по

последнему слову техники. К примеру, в кабинете химии есть интерактивная карта химических элементов, каждая парты в кабинете физики оснащена верхней разводкой.

В новом корпусе обустроена инклюзивная среда для маломобильных ребят: в здании нет порогов, в актовом зале установлен электрический подъёмник на сцену. В мультимедийной библиотеке на четвёртом этаже обновили читальный зал, пространство для проведения конференций, круглые столы, за которыми удобно работать в команде, принтер и ламинатор для работы школьной прессы.

На строительство и оснащение современного оборудования этого корпуса школы было направлено чуть более 600 миллионов рублей. Проект практически завершён, сейчас начинается процедура лицензирования. Пока ребята продолжают учиться в основном здании школы. В новый корпус учащиеся смогут попасть как с улицы, так и по теплому надземному переходу.

Прокуратура – Белоярский: 2:0

Силовики сменили второго мэра в округе

Ольга БЕЛОУСОВА

В Белоярском городском округе, где в конце ноября с поста главы ушёл Андрей ГОРБОВ, снова кадровые перестановки. В понедельник на внеочередном заседании местная дума по требованию прокуратуры сняла с должности исполняющего обязанности главы муниципалитета Михаила ИВАНОВА.

Как рассказал «Областную газету» председатель думы Вла-

димир Кошкарев, депутаты приняли такое решение по представлению межрайонного прокурора Генриха Гулева. Надзорное ведомство выявило факт нарушения Ивановым законодательства о противодействии коррупции: чиновник без проведения торгов предоставил в аренду КФХ «Машиновка» пять участков муниципальной земли общей площадью 30 гектаров.

– Также было принято решение возложить временное исполнение полномочий руководителя муниципалитета на замглавы ад-

министрации по экономике Людмилу Туманову – на срок до дня вступления в должность вновь избранного главы Белоярского городского округа, – пояснил спикер думы.

Сейчас проходит конкурс по отбору кандидатур на пост главы. С 13 по 28 января комиссия принимает документы от кандидатов. Первый этап конкурса состоится 7 февраля. Постоянного главу выберут в конце февраля – начале марта.

Напомним, предыдущий глава муниципалитета Андрей Горбов также подал в от-

ставку на фоне прокурорской проверки, выявившей ряд нарушений. В частности, было установлено, что глава выписывал себе премии без согласования с думой. С 23 ноября обязанности главы исполнял первый заместитель руководителя администрации Белоярского ГО по ЖКХ, экс-начальник Косулинской управы Михаил Иванов.

С самим Михаилом Ивановым связаться не удалось. Как пояснили в думе, сейчас он находится на больничном, а затем вернётся на место первого мэра.

ТВ 05.00, 09.15 Доброе утро 16+ 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости 16+ 09.50 Жить здорово! 16+ 10.55 Модный приговор 6+ 12.10, 17.00, 01.40, 03.05 Время покажет 16+ 15.15 Давай пообщаемся! 16+ 16.00 «Мужское/Женское» 16+ 18.40 На самом деле 16+ 19.45 Путь говорят 16+ 21.00 Времья 16+ 21.30 Т/с «Ищейка» 16+ 23.35 Познер 16+ 00.40 Вот и свела судьба... 12+

НТВ 04.55 Т/с «Возвращение Мухомора» 16+ 06.30 Утро. Самое лучшее 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня 16+ 08.25, 10.25 Т/с «Морские дьяволы. Смерч» 16+ 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.45 За гранью 16+ 17.50 ДНК 16+ 20.00 Т/с «Невский. Тень архитектора» 16+ 23.35 Т/с «Золотой запас» 16+

РОССИЯ 24 06.00, 06.10, 06.35, 06.45, 07.00, 07.10, 07.40, 08.00, 08.40, 09.00, 09.50, 10.45, 11.00, 12.15, 13.15, 14.15, 15.00, 16.00, 17.00, 17.35, 19.20, 20.15, 22.00, 23.15, 00.00, 01.00 Вести 16+ 06.05, 06.40, 07.05, 07.35, 08.15, 09.30, 10.30, 11.30, 12.30, 14.40, 17.20, 19.40, 22.55, 23.50, 01.50 Экономика 16+ 06.30, 07.30, 08.20, 09.45, 10.40, 12.00, 12.35, 13.00, 14.00, 19.00, 20.00, 23.00 Спорт 16+ 06.55, 07.55, 08.50, 10.55 Погода 24 16+ 08.35, 12.50, 00.50 Вести.net 16+ 09.35, 12.40, 22.45 Погода 6+ 10.00 Вести. Урал. Итоги недели 16+ 11.45, 14.45, 19.55, 00.40 Репортаж 16+ 13.45, 01.40 Энергетика 16+ 18.00, 20.35 Факты 16+ 21.30 Вести. Урал 16+ 02.00 Вечер с Владимиром Соловьевым 16+

ОТР 06.00, 07.00, 18.05 «Новости ТАУ «9 1/2. Итоги недели» 16+ 06.55, 18.25 «Погода» 6+ 07.55, 17.55 «События. Акцент» 16+ 08.05, 17.00 «Навигатор» 12+ 08.00 «Календарь» 12+ 09.35 «Среда обитания» 12+ 10.00 Отражение-1 12+ 12.00, 15.00, 21.00 Новости 16+ 12.10 Х/ф «Палаш» 12+ 13.35, 20.35 «Большая страна: энергия» 12+ 14.00 Отражение-2 12+ 15.20 Отражение-2 (продолжение) 12+ 18.30 «Все говорят об этом» 16+ 19.00 Х/ф «Доля ангелов» 16+ 21.30, 01.00 Отражение-3 12+ 23.00, 03.20 «Прав! Да?» 12+ 23.40 Д/ф «10 дурацких споров ловить рыбу зимой» 12+ 00.05 «За дело!» 12+ 00.45 Спецпроект ОТР «Отчий дом» 12+ 04.05 Д/ф «Книжные аллеи. Адреса и строки» 6+ 04.30 «Активная среда» 12+ 05.00 «Домашние животные» 12+ 05.30 «Потомки» 12+

СТАС 05.00, 00.45 День патриарха 0+ 05.10, 04.35 Мультфильмы 0+ 05.20, 14.00 Монастырская кухня 0+ 06.10 Х/ф «Предел возможного». 1 с. 0+ 07.30 Утро на «Спасе» 0+ 10.30, 01.30 Завет 6+ 11.35 В поисках Бога 6+ 12.10 Простые чудеса 12+ 13.00 Двенадцать 12+ 15.00 Д/ф «Иаков Зеведеев. Иаков брат Господень. Иаков Алфеев» 0+ 15.30 Х/ф «Дельцовые люди» 0+ 17.10 Х/ф «Вот такая история...» 12+ 19.10 Х/ф «Контрольная по специальности» 0+ 20.30, 02.30 Вечер на «Спасе» 0+ 22.45 Прямая линия. Ответ священника 12+ 23.45 Прямая линия жизни 16+ 00.00 Д/ф «Георгий Великий. Письма к Богу» 0+ 04.45 «Тайны сказок» 12+

ОТВ 06.00 «Патрульный участок На дорогах» 16+ 06.25, 07.25, 07.55, 08.55, 11.55, 13.55, 14.55, 17.35 «Погода» 6+ 06.30, 08.00, 13.00 «Новости ТАУ «9 1/2. Итоги недели» 16+ 07.30 «Новости ТМК» 16+ 07.40 «Прокуратура на страже закона» 16+ 09.00, 15.00 Т/с «Научи меня жить» 16+ 10.45 Х/ф «Правда скрывает ложь» 16+ 11.45 «Обзорная экскурсия» 16+ 12.00, 18.30, 20.30, 00.00 «Все говорят об этом» 16+ 12.30, 17.40, 22.30, 01.50, 02.30, 03.30, 04.30, 05.30 «События. Акцент» 16+ 12.40 «О личном и личном» 12+ 14.00 «Навигатор» 12+ 16.50 Т/с «Есть новости!» 12+ 17.50, 19.00, 21.00, 23.00, 00.50 «Новости ТАУ «9 1/2» 16+ 18.10, 22.40, 00.30, 02.40, 03.40, 04.40, 05.40 «Патрульный участок» 16+ 20.00, 22.00, 01.20, 02.00, 03.00, 04.00, 05.00 «События» 16+

ТВ 3 06.00 М/ф 0+ 09.30, 17.25 Т/с «Слепая» 16+ 11.50, 15.45 Т/с «Гадалка» 16+ 14.10 Т/с «Знаки судьбы» 16+ 03.15 «Высоцкий. Песни о войне» 6+

Перевал 19.30 Т/с «Перевал Дятлова» 16+ 03.00 Мультфильмы 6+ 03.35 «Наше кино. История большой любви» 12+ 04.20, 08.20 Т/с «Отражение» 16+ 08.00, 11.00, 14.00, 17.00 Новости 16+ 08.10 «Белорусский стандарт» 12+ 11.15, 14.15, 16.05, 00.50 «Дела судебные» 16+ 15.10 «Мировое соглашение» 16+ 17.25 Телеигра «Игра в кино» 12+ 18.55 Шоу «Назад в будущее» 16+ 20.45 Т/с «Белые волки-2» 16+ 23.25 Муз/ф «Первая перчатка» 0+ 02.50 Х/ф «Мальтийский крест» 16+

Мир 03.00 Мультфильмы 6+ 03.35 «Наше кино. История большой любви» 12+ 04.20, 08.20 Т/с «Отражение» 16+ 08.00, 11.00, 14.00, 17.00 Новости 16+ 08.10 «Белорусский стандарт» 12+ 11.15, 14.15, 16.05, 00.50 «Дела судебные» 16+ 15.10 «Мировое соглашение» 16+ 17.25 Телеигра «Игра в кино» 12+ 18.55 Шоу «Назад в будущее» 16+ 20.45 Т/с «Белые волки-2» 16+ 23.25 Муз/ф «Первая перчатка» 0+ 02.50 Х/ф «Мальтийский крест» 16+

05.00, 09.30 «Утро России» 16+ 09.00, 14.30, 21.05 Местное время. Вести-Урал 16+ 09.55 «О самом главном» 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 16+ 11.30 «Судьба человека» 12+ 12.40, 18.40 «60 минут» 12+ 14.55 Т/с «Тайны госпожи Кирсановой» 12+ 17.15 «Андрей Малахов» 16+ 21.20 Т/с «Склифосовский» 16+ 23.35 «Вечер с В. Соловьевым» 12+ 02.20 Т/с «Пыльная работа» 16+ 04.00 Т/с «Семейный детектив» 16+

РОССИЯ 1 05.00, 09.30 «Утро России» 16+ 09.00, 14.30, 21.05 Местное время. Вести-Урал 16+ 09.55 «О самом главном» 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 16+ 11.30 «Судьба человека» 12+ 12.40, 18.40 «60 минут» 12+ 14.55 Т/с «Тайны госпожи Кирсановой» 12+ 17.15 «Андрей Малахов» 16+ 21.20 Т/с «Склифосовский» 16+ 23.35 «Вечер с В. Соловьевым» 12+ 02.20 Т/с «Пыльная работа» 16+ 04.00 Т/с «Семейный детектив» 16+

5 05.00, 09.00, 13.00, 17.30, 03.20 «Известия» 16+ 05.25, 09.25, 13.25 Т/с «Чужой район-2» 16+ 17.45 Т/с «Морские дьяволы» 16+ 19.45, 00.30 Т/с «След» 16+ 23.10 Т/с «Великоленная пятёрка-4» 16+ 00.00 «Известия. Итоговый выпуск» 16+ 03.30 Т/с «Детективы» 16+

РОССИЯ К 06.30, 07.00, 07.30, 08.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры 12+ 06.35 «Пешком...» 12+ 07.05 Невский ковчег. Теория невозможного 12+ 07.35, 19.00 Д/с «Русь» 12+ 08.00 Легенды мирового кино 12+ 08.40 Х/ф «Каждый вечер в одиночестве» 12+ 10.15 «Наблюдатель» 12+ 11.10, 00.30 Д/ф «С песней по жизни. Леонид Утесов» 12+ 12.15 Д/ф «Владикавказ. Дом для Сонечки» 12+ 12.45, 22.10 Х/ф «Россия молодая» 6+ 14.05 Линия жизни 12+ 15.05 Новости. Подробно. Арт 12+ 15.20 «Агора» 12+ 16.25 Х/ф «Бег» 16+ 17.55, 23.25 Цвет времени 12+ 18.05, 01.30 Московская филармония представляет 12+ 19.45 Главная роль 12+ 20.05 «Правила жизни» 12+ 20.30 «Спокойной ночи, малыши!» 12+ 20.45 Д/ф «Повелитель вре-

ОТР 06.00, 07.00, 18.05 «Новости ТАУ «9 1/2. Итоги недели» 16+ 06.55, 18.25 «Погода» 6+ 07.55, 17.55 «События. Акцент» 16+ 08.05, 17.00 «Навигатор» 12+ 08.00 «Календарь» 12+ 09.35 «Среда обитания» 12+ 10.00 Отражение-1 12+ 12.00, 15.00, 21.00 Новости 16+ 12.10 Х/ф «Палаш» 12+ 13.35, 20.35 «Большая страна: энергия» 12+ 14.00 Отражение-2 12+ 15.20 Отражение-2 (продолжение) 12+ 18.30 «Все говорят об этом» 16+ 19.00 Х/ф «Доля ангелов» 16+ 21.30, 01.00 Отражение-3 12+ 23.00, 03.20 «Прав! Да?» 12+ 23.40 Д/ф «10 дурацких споров ловить рыбу зимой» 12+ 00.05 «За дело!» 12+ 00.45 Спецпроект ОТР «Отчий дом» 12+ 04.05 Д/ф «Книжные аллеи. Адреса и строки» 6+ 04.30 «Активная среда» 12+ 05.00 «Домашние животные» 12+ 05.30 «Потомки» 12+

СТАС 05.00, 00.45 День патриарха 0+ 05.10, 04.35 Мультфильмы 0+ 05.20, 14.00 Монастырская кухня 0+ 06.10 Х/ф «Предел возможного». 1 с. 0+ 07.30 Утро на «Спасе» 0+ 10.30, 01.30 Завет 6+ 11.35 В поисках Бога 6+ 12.10 Простые чудеса 12+ 13.00 Двенадцать 12+ 15.00 Д/ф «Иаков Зеведеев. Иаков брат Господень. Иаков Алфеев» 0+ 15.30 Х/ф «Дельцовые люди» 0+ 17.10 Х/ф «Вот такая история...» 12+ 19.10 Х/ф «Контрольная по специальности» 0+ 20.30, 02.30 Вечер на «Спасе» 0+ 22.45 Прямая линия. Ответ священника 12+ 23.45 Прямая линия жизни 16+ 00.00 Д/ф «Георгий Великий. Письма к Богу» 0+ 04.45 «Тайны сказок» 12+

ОТВ 06.00 «Патрульный участок На дорогах» 16+ 06.25, 07.25, 07.55, 08.55, 11.55, 13.55, 14.55, 17.35 «Погода» 6+ 06.30, 08.00, 13.00 «Новости ТАУ «9 1/2. Итоги недели» 16+ 07.30 «Новости ТМК» 16+ 07.40 «Прокуратура на страже закона» 16+ 09.00, 15.00 Т/с «Научи меня жить» 16+ 10.45 Х/ф «Правда скрывает ложь» 16+ 11.45 «Обзорная экскурсия» 16+ 12.00, 18.30, 20.30, 00.00 «Все говорят об этом» 16+ 12.30, 17.40, 22.30, 01.50, 02.30, 03.30, 04.30, 05.30 «События. Акцент» 16+ 12.40 «О личном и личном» 12+ 14.00 «Навигатор» 12+ 16.50 Т/с «Есть новости!» 12+ 17.50, 19.00, 21.00, 23.00, 00.50 «Новости ТАУ «9 1/2» 16+ 18.10, 22.40, 00.30, 02.40, 03.40, 04.40, 05.40 «Патрульный участок» 16+ 20.00, 22.00, 01.20, 02.00, 03.00, 04.00, 05.00 «События» 16+

ТВ 3 06.00 М/ф 0+ 09.30, 17.25 Т/с «Слепая» 16+ 11.50, 15.45 Т/с «Гадалка» 16+ 14.10 Т/с «Знаки судьбы» 16+ 03.15 «Высоцкий. Песни о войне» 6+

Перевал 19.30 Т/с «Перевал Дятлова» 16+ 03.00 Мультфильмы 6+ 03.35 «Наше кино. История большой любви» 12+ 04.20, 08.20 Т/с «Отражение» 16+ 08.00, 11.00, 14.00, 17.00 Новости 16+ 08.10 «Белорусский стандарт» 12+ 11.15, 14.15, 16.05, 00.50 «Дела судебные» 16+ 15.10 «Мировое соглашение» 16+ 17.25 Телеигра «Игра в кино» 12+ 18.55 Шоу «Назад в будущее» 16+ 20.45 Т/с «Белые волки-2» 16+ 23.25 Муз/ф «Первая перчатка» 0+ 02.50 Х/ф «Мальтийский крест» 16+

05.00, 09.30 «Утро России» 16+ 09.00, 14.30, 21.05 Местное время. Вести-Урал 16+ 09.55 «О самом главном» 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 16+ 11.30 «Судьба человека» 12+ 12.40, 18.40 «60 минут» 12+ 14.55 Т/с «Тайны госпожи Кирсановой» 12+ 17.15 «Андрей Малахов» 16+ 21.20 Т/с «Склифосовский» 16+ 23.35 «Вечер с В. Соловьевым» 12+ 02.20 Т/с «Пыльная работа» 16+ 04.00 Т/с «Семейный детектив» 16+

05.00, 09.10, 14.30, 17.40, 19.55, 22.55, 05.00 Новости 16+ 08.05, 01.00 Все на Матч! 12+ 11.15, 14.35 Специальный репортаж 12+ 11.35 Х/ф «Человек президента» 16+ 13.30 «Есть тема!» 12+ 14.55, 04.25 Зимние виды спорта. Обзор 0+ 15.30, 17.45 Т/с «В созвездии Стрельца» 12+ 20.00, 07.05 «Громко» 12+ 20.55 Баскетбол. Единая лига ВТБ. ЦСКА - «Калев» 12+ 23.00 Х/ф «Я, Алекс Кросс» 16+ 01.30 Тотальный футбол 12+ 02.00 Х/ф «Война Логана» 16+ 03.55 «Человек из футбола» 12+ 05.05 Д/ф «Сенна» 16+

РОССИЯ 1 05.00, 09.30 «Утро России» 16+ 09.00, 14.30, 21.05 Местное время. Вести-Урал 16+ 09.55 «О самом главном» 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 16+ 11.30 «Судьба человека» 12+ 12.40, 18.40 «60 минут» 12+ 14.55 Т/с «Тайны госпожи Кирсановой» 12+ 17.15 «Андрей Малахов» 16+ 21.20 Т/с «Склифосовский» 16+ 23.35 «Вечер с В. Соловьевым» 12+ 02.20 Т/с «Пыльная работа» 16+ 04.00 Т/с «Семейный детектив» 16+

5 05.00, 09.00, 13.00, 17.30, 03.20 «Известия» 16+ 05.25, 09.25, 13.25 Т/с «Чужой район-2» 16+ 17.45 Т/с «Морские дьяволы» 16+ 19.45, 00.30 Т/с «След» 16+ 23.10 Т/с «Великоленная пятёрка-4» 16+ 00.00 «Известия. Итоговый выпуск» 16+ 03.30 Т/с «Детективы» 16+

РОССИЯ К 06.30, 07.00, 07.30, 08.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры 12+ 06.35 «Пешком...» 12+ 07.05 Невский ковчег. Теория невозможного 12+ 07.35, 19.00 Д/с «Русь» 12+ 08.00 Легенды мирового кино 12+ 08.40 Х/ф «Каждый вечер в одиночестве» 12+ 10.15 «Наблюдатель» 12+ 11.10, 00.30 Д/ф «С песней по жизни. Леонид Утесов» 12+ 12.15 Д/ф «Владикавказ. Дом для Сонечки» 12+ 12.45, 22.10 Х/ф «Россия молодая» 6+ 14.05 Линия жизни 12+ 15.05 Новости. Подробно. Арт 12+ 15.20 «Агора» 12+ 16.25 Х/ф «Бег» 16+ 17.55, 23.25 Цвет времени 12+ 18.05, 01.30 Московская филармония представляет 12+ 19.45 Главная роль 12+ 20.05 «Правила жизни» 12+ 20.30 «Спокойной ночи, малыши!» 12+ 20.45 Д/ф «Повелитель вре-

ОТР 06.00, 07.00, 18.05 «Новости ТАУ «9 1/2. Итоги недели» 16+ 06.55, 18.25 «Погода» 6+ 07.55, 17.55 «События. Акцент» 16+ 08.05, 17.00 «Навигатор» 12+ 08.00 «Календарь» 12+ 09.35 «Среда обитания» 12+ 10.00 Отражение-1 12+ 12.00, 15.00, 21.00 Новости 16+ 12.10 Х/ф «Палаш» 12+ 13.35, 20.35 «Большая страна: энергия» 12+ 14.00 Отражение-2 12+ 15.20 Отражение-2 (продолжение) 12+ 18.30 «Все говорят об этом» 16+ 19.00 Х/ф «Доля ангелов» 16+ 21.30, 01.00 Отражение-3 12+ 23.00, 03.20 «Прав! Да?» 12+ 23.40 Д/ф «10 дурацких споров ловить рыбу зимой» 12+ 00.05 «За дело!» 12+ 00.45 Спецпроект ОТР «Отчий дом» 12+ 04.05 Д/ф «Книжные аллеи. Адреса и строки» 6+ 04.30 «Активная среда» 12+ 05.00 «Домашние животные» 12+ 05.30 «Потомки» 12+

СТАС 05.00, 00.45 День патриарха 0+ 05.10, 04.35 Мультфильмы 0+ 05.20, 14.00 Монастырская кухня 0+ 06.10 Х/ф «Предел возможного». 1 с. 0+ 07.30 Утро на «Спасе» 0+ 10.30, 01.30 Завет 6+ 11.35 В поисках Бога 6+ 12.10 Простые чудеса 12+ 13.00 Двенадцать 12+ 15.00 Д/ф «Иаков Зеведеев. Иаков брат Господень. Иаков Алфеев» 0+ 15.30 Х/ф «Дельцовые люди» 0+ 17.10 Х/ф «Вот такая история...» 12+ 19.10 Х/ф «Контрольная по специальности» 0+ 20.30, 02.30 Вечер на «Спасе» 0+ 22.45 Прямая линия. Ответ священника 12+ 23.45 Прямая линия жизни 16+ 00.00 Д/ф «Георгий Великий. Письма к Богу» 0+ 04.45 «Тайны сказок» 12+

ОТВ 06.00 «Патрульный участок На дорогах» 16+ 06.25, 07.25, 07.55, 08.55, 11.55, 13.55, 14.55, 17.35 «Погода» 6+ 06.30, 08.00, 13.00 «Новости ТАУ «9 1/2. Итоги недели» 16+ 07.30 «Новости ТМК» 16+ 07.40 «Прокуратура на страже закона» 16+ 09.00, 15.00 Т/с «Научи меня жить» 16+ 10.45 Х/ф «Правда скрывает ложь» 16+ 11.45 «Обзорная экскурсия» 16+ 12.00, 18.30, 20.30, 00.00 «Все говорят об этом» 16+ 12.30, 17.40, 22.30, 01.50, 02.30, 03.30, 04.30, 05.30 «События. Акцент» 16+ 12.40 «О личном и личном» 12+ 14.00 «Навигатор» 12+ 16.50 Т/с «Есть новости!» 12+ 17.50, 19.00, 21.00, 23.00, 00.50 «Новости ТАУ «9 1/2» 16+ 18.10, 22.40, 00.30, 02.40, 03.40, 04.40, 05.40 «Патрульный участок» 16+ 20.00, 22.00, 01.20, 02.00, 03.00, 04.00, 05.00 «События» 16+

ТВ 3 06.00 М/ф 0+ 09.30, 17.25 Т/с «Слепая» 16+ 11.50, 15.45 Т/с «Гадалка» 16+ 14.10 Т/с «Знаки судьбы» 16+ 03.15 «Высоцкий. Песни о войне» 6+

Перевал 19.30 Т/с «Перевал Дятлова» 16+ 03.00 Мультфильмы 6+ 03.35 «Наше кино. История большой любви» 12+ 04.20, 08.20 Т/с «Отражение» 16+ 08.00, 11.00, 14.00, 17.00 Новости 16+ 08.10 «Белорусский стандарт» 12+ 11.15, 14.15, 16.05, 00.50 «Дела судебные» 16+ 15.10 «Мировое соглашение» 16+ 17.25 Телеигра «Игра в кино» 12+ 18.55 Шоу «Назад в будущее» 16+ 20.45 Т/с «Белые волки-2» 16+ 23.25 Муз/ф «Первая перчатка» 0+ 02.50 Х/ф «Мальтийский крест» 16+

05.00, 09.30 «Утро России» 16+ 09.00, 14.30, 21.05 Местное время. Вести-Урал 16+ 09.55 «О самом главном» 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 16+ 11.30 «Судьба человека» 12+ 12.40, 18.40 «60 минут» 12+ 14.55 Т/с «Тайны госпожи Кирсановой» 12+ 17.15 «Андрей Малахов» 16+ 21.20 Т/с «Склифосовский» 16+ 23.35 «Вечер с В. Соловьевым» 12+ 02.20 Т/с «Пыльная работа» 16+ 04.00 Т/с «Семейный детектив» 16+

05.00, 09.10, 14.30, 17.40, 19.55, 22.55, 05.00 Новости 16+ 08.05, 01.00 Все на Матч! 12+ 11.15, 14.35 Специальный репортаж 12+ 11.35 Х/ф «Человек президента» 16+ 13.30 «Есть тема!» 12+ 14.55, 04.25 Зимние виды спорта. Обзор 0+ 15.30, 17.45 Т/с «В созвездии Стрельца» 12+ 20.00, 07.05 «Громко» 12+ 20.55 Баскетбол. Единая лига ВТБ. ЦСКА - «Калев» 12+ 23.00 Х/ф «Я, Алекс Кросс» 16+ 01.30 Тотальный футбол 12+ 02.00 Х/ф «Война Логана» 16+ 03.55 «Человек из футбола» 12+ 05.05 Д/ф «Сенна» 16+

Матч! 08.00, 11.10, 14.30, 17.40, 19.55, 22.55, 05.00 Новости 16+ 08.05, 01.00 Все на Матч! 12+ 11.15, 14.35 Специальный репортаж 12+ 11.35 Х/ф «Человек президента» 16+ 13.30 «Есть тема!» 12+ 14.55, 04.25 Зимние виды спорта. Обзор 0+ 15.30, 17.45 Т/с «В созвездии Стрельца» 12+ 20.00, 07.05 «Громко» 12+ 20.55 Баскетбол. Единая лига ВТБ. ЦСКА - «Калев» 12+ 23.00 Х/ф «Я, Алекс Кросс» 16+ 01.30 Тотальный футбол 12+ 02.00 Х/ф «Война Логана» 16+ 03.55 «Человек из футбола» 12+ 05.05 Д/ф «Сенна» 16+

РОССИЯ 1 05.00, 09.30 «Утро России» 16+ 09.00, 14.30, 21.05 Местное время. Вести-Урал 16+ 09.55 «О самом главном» 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 16+ 11.30 «Судьба человека» 12+ 12.40, 18.40 «60 минут» 12+ 14.55 Т/с «Тайны госпожи Кирсановой» 12+ 17.15 «Андрей Малахов» 16+ 21.20 Т/с «Склифосовский» 16+ 23.35 «Вечер с В. Соловьевым» 12+ 02.20 Т/с «Пыльная работа» 16+ 04.00 Т/с «Семейный детектив» 16+

РОССИЯ К 06.30, 07.00, 07.30, 08.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры 12+ 06.35 «Пешком...» 12+ 07.05 Невский ковчег. Теория невозможного 12+ 07.35, 19.00 Д/с «Русь» 12+ 08.00 Легенды мирового кино 12+ 08.40 Х/ф «Каждый вечер в одиночестве» 12+ 10.15 «Наблюдатель» 12+ 11.10, 00.30 Д/ф «С песней по жизни. Леонид Утесов» 12+ 12.15 Д/ф «Владикавказ. Дом для Сонечки» 12+ 12.45, 22.10 Х/ф «Россия молодая» 6+ 14.05 Линия жизни 12+ 15.05 Новости. Подробно. Арт 12+ 15.20 «Агора» 12+ 16.25 Х/ф «Бег» 16+ 17.55, 23.25 Цвет времени 12+ 18.05, 01.30 Московская филармония представляет 12+ 19.45 Главная роль 12+ 20.05 «Правила жизни» 12+ 20.30 «Спокойной ночи, малыши!» 12+ 20.45 Д/ф «Повелитель вре-

Условные обозначения: ● — праздники ○ — народный календарь и приметы; Цветом выделены: ■ — программы региональных телеканалов ■ — выходной или праздничный день

Телепрограмма предоставлена сайтом tvstyle.net

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

oblgazeta.ru

Четверг, 20 января 2022 г.

ТВ 1
05.00, 09.15 Доброе утро 16+
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости 16+

НТВ
04.55 Т/с «Возвращение Мухомора» 16+
06.30 Утро. Самое лучшее 16+

РОССИЯ 1
05.00, 09.30 «Утро России» 16+
09.00, 14.30, 21.05 Местное время. Вести-Урал 16+

РОССИЯ 24
06.00, 06.10, 06.35, 06.45, 07.00, 07.10, 07.35, 07.50, 08.00, 08.45, 09.00, 09.50, 11.00, 11.45, 12.00, 13.00, 14.00, 15.15, 15.45, 16.15, 17.00, 17.35, 19.15, 20.15, 22.00, 23.25, 00.00, 01.00, 05.00, 05.25 Вести 16+

Матч!
08.00, 11.10, 14.30, 17.40, 19.55, 22.55, 05.00 Новости 16+

РОССИЯ К
06.30, 07.00, 07.30, 08.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры 12+

Картус
05.00 Ранние пташки. «Белка и Стрелка. Тайны космоса», «Домики» 0+

ТРК «Спас»
05.00, 00.15 День патриарха 0+

В телепрограмме возможны изменения. Уважаемые подписчики! Если вам не доставили «Областную газету» в день выхода, позвоните, пожалуйста, на бесплатный номер 8-800-30-20-455

ТВ 1
05.00, 09.15 Доброе утро 16+

НТВ
04.55 Т/с «Возвращение Мухомора» 16+

РОССИЯ 1
05.00, 09.30 «Утро России» 16+

РОССИЯ 24
06.00, 06.10, 06.35, 07.00, 07.10, 07.35, 07.50, 08.00, 08.45, 09.00, 09.50, 11.00, 11.45, 12.00, 13.00, 14.00, 15.15, 15.45, 16.15, 17.00, 17.35, 19.15, 20.15, 22.00, 23.25, 00.00, 01.00, 05.00, 05.25 Вести 16+

Матч!
08.00, 11.10, 14.30, 17.40, 19.55, 22.55, 05.00 Новости 16+

РОССИЯ К
06.30, 07.00, 07.30, 08.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры 12+

Картус
05.00 Ранние пташки. «Белка и Стрелка. Тайны космоса», «Домики» 0+

ТРК «Спас»
05.00, 00.15 День патриарха 0+

05.00, 09.15 Доброе утро 16+
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости 16+
09.50 Жизнь здорово! 16+

17.30 Смешанные единоборства. Опе FC. Анатолий Малыхин против Кирилла Грищенко. Марат Григорян против Чингиза Аллазова 16+

08.35 Д/с «Первые в мире» 12+
08.55, 16.25 Х/ф «Берег его жизни» 16+

05.00 Ранние пташки. «Три кота», «Домики» 0+
07.00 «С добрым утром, малыши!» 0+

28 ПЯТНИЦА
ЯНВАРЯ
Павлов день. Ещё одно название — День колдунов. Люди верили, что в этот день колдуны и колдуньи могут передавать ученикам своё искусство.

06.00, 07.30, 20.00, 22.00, 01.20, 02.00, 03.00, 04.00 «События» 16+

06.00, 07.30, 20.00, 22.00, 01.20, 02.00, 03.00, 04.00 «События» 16+

05.00, 04.20 Орел и решка 16+

07.00 «ТНТ. Gold» 16+
07.55 Ситком «Интерны» 16+

08.00, 09.10 «Манзара» («Панорама») 6+

РОССИЯ 1
05.00, 09.30 «Утро России» 16+

04.55 Т/с «Возвращение Мухомора» 16+

РОССИЯ 24
06.00, 06.15, 06.30, 06.40, 07.00, 07.15, 07.30, 07.40, 08.00, 09.00, 09.45, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 17.30, 19.00, 20.00, 21.00, 22.00, 00.00, 01.00, 03.00, 04.00, 04.30, 05.00 Вести 16+

23.15 «Ералаш» 6+
«Ералаш» проведёт кастинг в Екатеринбургском зоопарке — ОГ, 31 мая 2019

06.00 «Настроения» 0+
08.10, 11.50 Х/ф «Чудные дела твои, Господи!» 12+

05.00, 00.05 День патриарха 0+

06.30, 06.15 «6 кадров» 16+

04.35 Х/ф «Балтийское небо» 12+

07.50, 09.20 Д/с «Автомобили Второй мировой войны» 16+

08.00, 09.10 «Манзара» («Панорама») 6+

РОССИЯ 1
05.00, 09.30 «Утро России» 16+

05.00, 09.00, 13.00 «Известия» 16+

06.00, 06.15, 06.30, 06.40, 07.00, 07.15, 07.30, 07.40, 08.00, 09.00, 09.45, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 17.30, 19.00, 20.00, 21.00, 22.00, 00.00, 01.00, 03.00, 04.00, 04.30, 05.00 Вести 16+

06.00 «Новости ТAU «9 1/2» 16+

05.00, 09.00 «Документальный проект» 16+

06.00 «Ералаш» 0+

06.00, 06.15 «6 кадров» 16+

03.00 «Наше кино. История большой любви». Женитьба Бальзаминова 16+

05.30, 10.00, 15.40, 18.30, 22.30, 02.00 «9 1/2». Новости Шеремета» 16+

08.00, 10.40, 14.30, 17.00, 19.55, 22.55, 05.00 Новости 16+

РОССИЯ 1
05.00, 09.30 «Утро России» 16+

04.55 ЧП. Расследование 16+

06.00 «Библиейский сюжет» 12+

05.00 М/с «Буба» 6+

29 СУББОТА
ЯНВАРЯ
Петр — полукорень. В этот день было принято оценивать, сколько корма для скота осталось до начала весеннего выпаса.

06.00, 07.30, 20.00, 22.00, 01.20, 02.00, 03.00, 04.00 «События» 16+

06.30 М/ф «Заяц Коська и родничок» 0+

06.00 М/ф 0+

03.00 Мультфильмы 0+

08.25 «Удиви меня. Португалия. Мадейра» 12+

РОССИЯ 1
05.00 «Утро России. Суббота» 16+

04.55 ЧП. Расследование 16+

06.00, 07.00, 08.00, 09.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 20.00, 20.00, 22.00, 00.00, 01.00, 02.00, 03.00, 04.00, 05.00, 05.30 Вести 16+

06.00 «Новости ТAU «9 1/2» 16+

07.00 Православная энциклопедия 6+

05.00, 23.50 День патриарха 0+

06.00, 07.30 «События» 16+

05.00, 06.20, 08.10, 12.00, 02.50 Орел и решка 16+

07.00 «ТНТ. Gold» 16+

08.00, 05.55 «От сердца - к сердцу». Телеочерк (татар.) 6+

МАТЧ!
08.00 Хоккей. НХЛ. «Даллас Старз» - «Вашингтон Капиталз» 12+

05.00, 13.30 Т/с «След» 16+

06.00, 07.00, 08.00, 09.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 20.00, 20.00, 22.00, 00.00, 01.00, 02.00, 03.00, 04.00, 05.00, 05.30 Вести 16+

06.00 «Новости ТAU «9 1/2» 16+

05.00 «Невероятно интересные истории» 16+

06.00 «Ералаш» 0+

06.00, 07.30 «События» 16+

05.00, 06.20, 08.10, 12.00, 02.50 Орел и решка 16+

07.00 «ТНТ. Gold» 16+

08.00, 05.55 «От сердца - к сердцу». Телеочерк (татар.) 6+

ЗАГОВОРИТЬ ПО-АНГЛИЙСКИ: ЗАЧЕМ СВЕРДЛОВСКИЕ ПЕНСИОНЕРЫ ИЗУЧАЮТ ИНОСТРАННЫЕ ЯЗЫКИ
На пенсии можно активно заниматься садом или научиться вязать, а можно сделать и что-то более неординарное, например, заговорить на иностранном языке.

Уважаемые подписчики! Если вам не доставили «Областную газету» в день выхода, позвоните, пожалуйста, на бесплатный номер 8-800-30-20-455

